
 

 
 

 

 

☆ いくらになりますか。 

 

 

   

  

 

 

 

 

☆ ちがう単位になおしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪小数のしくみ 

② 

③ 

小数点はいくつ 

右へうごくかな？ 

① 

④ 

⑤ 

340の 
  1 

1000 

産まれた時の体重が 

3420ｇでした。 

何 kgのことですか。 

㎏ 

① 

④ 

⑤ 

0.08×1000 

② 

③ 

42.195×1000 

567÷1000 

ヒント 

1000ｇ＝1㎏→÷1000 

小数点はいくつ 

左へうごく？ 

176㎝  ＝ ｍ 

8㎜   ＝ ㎝ 

2750ｇ  ＝ ㎏ 

3776ｍ  ＝ ㎞ 

42195m ＝ ㎞ 

いくらでわると 

いいのかな？ 
1㎝＝10㎜ 

1 m＝100㎝ 

1㎞＝1000m 

1㎏＝1000g 

ステップ 

ミニプリ 

年 組名前（       ）  

 

算数④-34 

 

⑫小数のしくみ 
ステップ 

ミニプリ 

ヒント 

①80 ②42195 ③0.567 ④0.34 ⑤3.42              ①0.8 ②1.76 ③2.75 ④3.776 ⑤42.195 


